

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Resolución de 05/05/2022, de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se publica la Relación de Puestos de Trabajo del profesorado de Religión de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato. (DOCM número 91 de 12 de mayo). [2022/5155]

Advertidos errores materiales en la Resolución de 05/05/2022, de la Dirección General de Recursos Humanos y Planificación Educativa, por la que se publica la Relación de Puestos de Trabajo del profesorado de Religión de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 15366, donde dice: “considerando jornada completa en un máximo de veinticinco horas lectivas”, debe decir: “considerando jornada completa en un máximo de veinte horas lectivas”.